



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΠΛΗΓΙΚΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ (Ε.Σ.Α.μ.Ε.Α)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ (Ε.Ο.Κ.Α)

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΚΩΣΕΩΝ ΝΩΤΙΑΙΟΥ ΜΥΕΛΟΥ (Ε.Σ.Ο.Ι.Ε.)

Μ. ΣΙΓΑΛΑ 9 & Ν. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 41 • Τ.Κ. 542 48 • ΘΕΣ/ΝΙΚΗ • ΤΗΛ.: 2310310210 • EMAIL: paspa.thes@gmail.com • www.thesspaspa.gr

Ώρες γραφείου: Καθημερινά 9:00 - 17:00

Θεσσαλονίκη 26/03/2024

Αρ. Πρωτ.: 30/24

Η σπουδαιότητα και ο ρόλος που διαδραματίζει η Εκκλησία προς τα άτομα με βαριές κινητικές αναπηρίες και τις οικογένειές τους

(Δελτίο Τύπου)

Συνάντηση με τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλόθεο είχε αντιπροσωπεία Μελών του Παραρτήματος Μακεδονίας – Θράκης του Πανελληνίου Συλλόγου Παραπληγικών, η οποία πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά.

Το Παράρτημα εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος κ. Γεώργιος Αυγουστίδης, η Αντιπρόεδρος κα. Αναστασία Μουζακίτη, ο Ταμίας κ. Νικόλαος Κωνσταντινίδης, καθώς και τα Μέλη κα. Γενοβέφα Πετσόγλου και ο κ. Δημήτρης Παπαστεργίου αντίστοιχα, τονίζοντας την σπουδαιότητα και τον ρόλο που διαδραματίζει η Εκκλησία προς τα ΑμεΑ.

Κατά τη διάρκεια του γόνιμου και εποικοδομητικού διαλόγου που ακολούθησε, αναπτύχθηκαν ευρύτερα ζητήματα κοινωνικού ενδιαφέροντος, αλλά και ζητήματα που αφορούν την ασφαλή προσβασιμότητα στους Ιερούς Ναούς, για τα άτομα που βρίσκονται σε αναπηρικά αμαξίδια και όχι μόνο.

Ακολούθησε μία παραγωγική ανταλλαγή απόψεων, ενώ από την πλευρά του ο κ.κ. Φιλόθεος έδειξε να κατανοεί τις ανάγκες των ΑμεΑ, έχοντας την διάθεση να αφουγκραστεί τους προβληματισμούς, αλλά και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα άτομα αυτά στην καθημερινότητά τους.

Μάλιστα, ο κ.κ. Φιλόθεος δεν παρέλειψε να αναφέρει μεταξύ άλλων ότι θα βρίσκεται αρωγός προς τα άτομα με κινητικές αναπηρίες και τις οικογένειές τους, συμβάλλοντας μέσα από το πολυσχιδές έργο της Εκκλησίας, στην καλλιέργεια της κοινωνικής ευαισθησίας που απαιτείται, για την αντιμετώπιση των ΑμεΑ ως ισότιμων μελών σε όλους τους τομείς της ζωής, εξαλείφοντας φραγμούς και προκαταλήψεις.

Εξάλλου, τα άτομα με αναπηρίες αποτελούν πρότυπα πίστεως και τα καλύτερα παραδείγματα θελήσεως για ζωή, παραμένοντας ενεργοί πολίτες απέναντι στην δοκιμασία τους, την ίδια την αναπηρία!

Τόσο ο κ. Αυγουστίδης όσο και τα υπόλοιπα Μέλη ευχαριστούν θερμά τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, για την εγκάρδια και ζεστή υποδοχή, καθώς και την πρόθεσή του να συμβάλλει και ο ίδιος προσωπικά, στον τερματισμό και την άρση των εμποδίων που θέτουν πολλές φορές τα στενά όρια της αναπηρίας.

Άλλωστε η αναπηρία δεν αφορά και δεν καθορίζει την προσωπικότητα του ατόμου, αλλά αποτελεί ένα μόνο χαρακτηριστικό της.



Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο
Πρόεδρος

Γεώργιος Αυγουστίδης



Ο
Γενικός Γραμματέας

Ανδρέας Γεβρεζούδης